

## 白兔真聪明

有一天,小白兔来到菜地里,发现南瓜成熟了,小白兔心想:“南瓜好吃,又香又甜,摘个回去让妈妈烧起来吃。”可是,南瓜又大又重,怎么也搬不动,这怎么办呢?

小白兔看着大南瓜急得团团转,正在这时,一只熊猫骑着自行车过来了,它边骑边打招呼:“小白兔,你好!”小白兔看见自行车轮子圆圆的,一下子有了办法。只见小白兔马上动手把南瓜立了起来,用力往前推。南瓜于是像车轮一样滚动起来,越滚越快。不一会儿,小兔子就把南瓜滚回了家。妈妈夸小白兔是个爱动脑筋会想办法的好孩子。小白兔连蹦带跳,心里乐开了花。

丽水外国语实验学校 104 班 胡梓暄  
指导老师 李乐琴

## 春天是这样来的

轰隆,轰隆!  
春雷抡了抡笨重的大锤。  
啊,春天是敲着鼓来的!  
沙沙,沙沙!  
春雨拨了拨优美的琴弦。  
啊,春天是弹着琴来的!  
叽喳,叽喳!  
小鸟亮了亮清脆的嗓子。  
啊,春天是唱着歌来的!

龙泉市南秦教育集团 202 班 连子屹  
指导老师 朱建琚

## 老黄,你在哪里?

我有一只中华田园犬,它名叫“老黄”。然而,自从 1 月 30 日我们一家去丽水探亲后,老黄就不见了踪影。老黄啊!你知道我有多想你吗?

老黄,你是我最可爱的玩伴,陪伴我度过了无数快乐的时光。我想抚摸你那毛茸茸的大耳朵,想抚摸你那滑溜的脑袋,我还想把你抱起来。

现在,我再也看不见你了,你也不能跟我一起玩了!我们去丽水那会儿,你跑到哪里去了?是不是又贪玩,迷路了?或者去寻找你的挚爱了?

老黄,我又梦到你,梦到你回到我身边了!

庆元县第二实验小学 501 班 吴玥琪  
指导老师 李巧红

## 我的家乡

我的家乡在丽水,那里青山环绕,风景秀丽,是个美丽的地方。妈妈告诉我,丽水有着养生福地之称!

我家住在市区水东,房前有一棵高大茂盛的枣树。每到夏天,树上就会结出一颗颗可爱的大青枣,太阳下山后,外公就会从树上摘下香甜可口的青枣和大家一起分享,大家吃得可开心了,直夸青枣美味!

这就是我的家乡,一个山清水秀的城市。我爱我的家乡!

莲都区水东小学 201 班 聂羽欣  
指导老师 林佳睿

## 寻访河阳古镇

伴随着知了的声声鸣叫,脚踩着细碎的石子路,我们即将探索河阳古镇里的奥秘。

这座位于缙云县新建镇的古民居建筑群承载着从元朝至今一千多年的风风雨雨,至今仍然屹立于河阳之上。它像一位沧桑的老者,娓娓向我们诉说着千百年来发生在这片土地上的故事。

行走在答樵路上,抬头就会发现 32 个马头状的墙头,远远望去就像一匹匹昂首的马头在仰天长啸,气势非凡。

穿过古色古香的四合院,走进八士门,映入眼帘的是长达 150 米的河阳古街,两边静静地开着几家小店,只见几位老手艺人正专注于手上的活计,周遭的一切仿佛与他们无关,我不由地放慢了脚步,不忍心去打搅这一份宁静。古街好像一条时光的长廊,带着我见证了这里曾经的繁华。

莲都区中山小学 202 班 叶小菡  
指导老师 谢雪芬

## 秋天是伤感的

都说秋天是收获的季节,都说秋天是丰收的赞歌,可我在秋天里却看到了离别,看到了秋天的伤感。

金黄的稻子,火红的高粱,依依不舍地对田野说着离别的话:“芬芳的田野啊,我们会想念您的!”田野妈妈装作坚强的样子,目送孩子们坐上秋天的列车,从田野到粮仓去。“孩子们呀,祝你们幸福!我已经很想睡觉了,再见了,我的孩子。”

果园里的水果们已经盛装打扮,葡萄穿上了紫盈盈的衣服,苹果穿上了红色的衣服,还有黄袍加身的橘子……这些水果,都将从枝头到水果店去了。果树妈妈们看着自己的孩子这么漂亮,满心欢喜,又忍不住拉着它们的手说:“再让妈妈看看!我家的孩子可真是好看啊!”

那么多离别,秋天怎能不伤感呢?

莲都区大洋路小学 404 班 李欣霏

## 糊龙灯

今天,我很荣幸能和妈妈一起去大礼堂帮忙糊云和第六届童话云和木制玩具节上要展示的龙灯。

龙灯很长,一共有 108 节。分龙头、龙身、龙尾,每一节上都标有序号。我们先搬了一个竹青做成的龙身骨架,我负责刷浆糊,妈妈负责贴宣纸。等糊好的骨架晾干后,再画上装饰的花纹,一节龙灯就这样完成了。

之后,把一节节做好的龙灯按顺序连接在一起,一条完整的龙灯就做好了。

今天真是我最开心的一天了。

云和县实验小学 203 班 蓝奕韬  
指导老师 蓝少英

## 我的梦想

我的梦想是当一名光荣的解放军,保家卫国。

我在电视上看见,解放军叔叔非常勇敢,在战场上对抗敌人,保卫自己的祖国。而且,他们心地善良,他们会帮助老奶奶拿水果,帮助老爷爷干活,帮助老太太洗衣服……我的爸爸对我说,想要成为一名光荣的解放军,就得好好学习,并且还要多多锻炼身体。

我要听爸爸的话,会好好学习,天天向上,以后一定要成为一名解放军,为祖国贡献力量。

莲都区围山小学 202 班 唐翌臣  
指导老师 柳菲军

## 过年

今天是大年三十,一大早,大人们就开始忙碌了,准备各种美食。而我们小孩子,要做的事情就是管好自己,玩得开心。于是我和妹妹荡起了秋千。

“开饭了”,随着小舅的这一嗓子,我们赶快跑进餐厅。看着满桌的美食,我和妹妹都不自觉地咽了一下口水。

开席后,我和妹妹先敬太婆,祝她身体健康,天天快乐,福如东海,寿比南山。接着,大人们就笑着给我们发红包了,我和妹妹不一会儿就收到了一大叠红包,我们开心极了。大家的脸上都洋溢着幸福的笑容。

遂昌妙高小学 504 班 蔡耀辉

## 月季

我家楼顶上有一盆美丽的月季。听妈妈说,这盆月季总是开了之后又谢,谢了之后又开,月月如此。

月季的茎是青绿色的,上面还有又细又小的刺。现在,我家那盆月季上,有的花蕾才展开两三片花瓣,有的还是花骨朵儿,正含苞待放。

看!那朵红艳艳的月季在枝头昂首怒放,颜色那么红,那么纯,没有一点杂色。经过这几天几场雨的浇灌,更加明媚动人了。时隔一日后,那几个小花苞也将在期待中竞相开放。我喜欢月季花。

莲都区梅山小学 304 班 李芷轩  
指导老师 蓝张明

## 跟着课本去旅行

寒假,我跟着课本来到了寒山。步入寺内,我的心慢慢沉了下来——在城市中,人人匆匆忙忙,脚步飞快,无法“慢”下来,但在寺里,行走可以很慢、很慢……

在寒山寺里,我看了五百罗汉。可是,明明课本中写道“夜半钟声到客船”,怎么不见钟楼呢?

就在这时,一幢两层小楼里传出钟声!上楼,我果然见到一只大钟,我终于如愿来敲了钟。第一下,我希望神灵保佑爷爷奶奶身体健康;第二下,我许愿全家幸福。那钟声仿佛传出钟楼,传出寺庙,传到我家人的心中。

遂昌县妙高小学 505 班 叶谷吟  
指导老师 潘玮红

## 一次愉快的旅行

一个阳光明媚的周末下午,当我一个人在公园里悠闲地散步时,突然看到前方的草丛有一个小巨人挂件,我好奇地上前用手摸了摸它,突然面前出现了一个门,我心想:“难道到了巨人王国?”

我连忙跑到了门前,从门缝底下钻了进去,结果发现房子里没有人,巨人应该不在家。接着,我爬到了一个桌子上,开心地吃起了一个超级大的奶油蛋糕。之后,我眼前突然出现了一只大老鼠,还好我身手敏捷躲过了它。然而,大老鼠还在追我,我只能逃呀逃,直到跳进一个小水坑,我才逃过了一劫。

等我从水坑里爬出来时,抬头一看,发现自己正在一个巨人下面。我害怕巨人会一脚把我踩死,所以我就爬到了他的鞋子上,抱住鞋带,一直到他回家。

这时,我又发现了一个小巨人挂件,于是我赶紧去摸了摸,门果然出现了,我立即走了出去……终于得救了。

莲都区梅山小学 304 班 陈泽奕  
指导老师 蓝张明

